Приложение 3.                    
                                                         Тест. Вариант 2

1. Укажите координату точки С - середины отрезка АВ, если А(-1) и В(7).

А.С(0 ).   Б. С(3). В. С(2).  Г. С(4).

2. Даны числа: 0,1; -6,9; 6,8; -7 1/3. Укажите, какой из них имеет больший модуль.

А. 6,8      Б. -7 1/3      В.0,1        Г. -6,9
3.Вычислите: (-1/6) + (-5/6)

А. 1         Б.  -2/3        В.  -1       Г. 1/2

4. Какое число нужно поставить вместо знака    *, чтобы получилось верное равенство:     * + (-26) = - 56.

А -30     Б. 30.   В. 82.  Г. -82.

5. Вычислите: -10+ 4.

А. -14.    Б. 6.      В.14.    Г. -6.

6. Вычислите: (- 1/6) + (5/6)

А. -2/3.     Б. 2/3        В. -1.   Г. 1.
7. Вычислите: 13,6 -18,9.

А. -5,3   Б. - 32,5 .  В. 32,5. Г. 5.3.

8. Вычислите: (-2/3) + 1/3

А.  -1       Б.  -1/3        В.  1/3           Г. 1.

9. Сколько целых чисел расположено между числами -20,5 и 19,4?

А. 39.   Б. 40.   В. 1.     Г. 0.

10. Укажите наименьшее целое число, принадлежащее промежутку

 (-7,8 ;5,5).

А. -7,8. Б. 0.   В. 5.    Г. -7.
